



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital nº 99, DE 01 DE OUTUBRO DE 2014

Publicado no D.O.U de 02.10.14, seção 3, p. 79

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve RETIFICAR o edital nº 97 – PRORROGAÇÃO DE VALIDADE DE CONCURSO PÚBLICO, de 30/09/2014, publicado no D.O.U. de 01/10/2014, Seção 3, p. 68, nos seguintes termos:

I. No preâmbulo, onde se lê:

O Magnífico Reitor da Universidade Federal de Alagoas [...].

Leia-se:

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício [...].

II. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

João Paulo Fonseca de Almeida
Pró-Reitor em exercício